

اخبار احمدیہ
 ۵ نومبر ۱۹۲۸ء۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
 الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العالیہ کی صحت کے
 متعلق رلہ سے بذریعہ ڈاک حسب ذیل اطلاعات
 موصول ہوئی ہیں :-
 یکم نومبر۔ طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔
 ۲ نومبر۔ گردی وجہ سے میں غرضی برادر شہید زکی شہادت سے
 ۳۔ نومبر۔ طبیعت پہلے سے اچھی ہے۔
 احباب صحت کاملہ دعا طلب کے لئے التزام سے دعا فرمائیے
 لاہور ۵ نومبر۔ مرم نواب محمد عبداللہ خان صاحب کا پھر بھی زخم
 نابل ہو گیا ہے مگر کئی اور کمزوری بہت ہے۔ کھانسی کی وجہ سے
 صحت کو شدید بھی ٹھیک نہیں آسکتی احباب صحت کاملہ کے لئے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنِّ الْفَضْلَ مِنَ اللّٰهِ یُؤْتِیْهِ مَن یَّشَاءُ ۚ عَلٰی اَنَّ یُعِیْنَنَّکَ رَبِّکَ مَا مَآءُ حَمِیْدًا

تارکاتینہ۔ الفضل لاہور

تیلینون نمبر ۲۹۷۹

لالہ

شرح جزدہ

سالانہ ۲ روپے
 ششماہی ۱۳ روپے
 سہ ماہی ۷ روپے
 ماہوار ۲ روپے

اولیٰ نامہ

یوم پنجشنبہ

۱۶ صفر المظفر ۱۳۷۲ھ
 نی پریچہ

جلد پنجم ۶ نیوٹ ۱۳۳۳ - ۶ نومبر ۱۹۵۲ء نمبر ۲۶

جنرل آئزن ہاور بھاری اکثریت سے امریکہ کے صدر منتخب ہو گئے

۱۹۲۸ء کے بعد آپ سیکلن پارٹی کے پہلے امیدوار بن جنہیں صدارتی انتخاب میں کامیابی حاصل ہوئی ہے۔
 واشنگٹن ۵ نومبر۔ امریکی جنرل آئزن ہاور دو ٹوں کی بھاری اکثریت سے صدر منتخب ہو گئے ہیں۔
 ۱۹۲۸ء میں سٹر ہوری سیکلن پارٹی کی طرف سے منتخب ہوئے تھے۔ انہیں جونی علاقے میں بھی جہاں پہلے ڈیموکریٹک پارٹی سمیت ہر طرف تھی۔ اپنے
 مد مقابل سے زیادہ ووٹ ملے تھے۔ آپ پورے چوبیس سال کے بعد ری سیکلن پارٹی کے امیدوار کی حیثیت سے جنرل آئزن ہاور نے بھی جونی علاقے میں ڈیموکریٹک پارٹی
 کے امیدوار سے زیادہ ووٹ حاصل کیے ہیں۔ انہیں عوام کے پیچھے ووٹ ملے ہیں۔ اتنے ایک کسی اور صدر کو نہیں ملے تھے۔ حتیٰ کہ سٹروڈ ویٹ اور سٹروڈین کو بھی
 اتنی بھاری اکثریت نے منتخب نہیں کیا تھا۔ ۵۳۱ انتخابی ڈوٹوں میں سے ۴۲۴ جنرل آئزن ہاور کو ملے۔ ان کے مد مقابل یعنی ڈیموکریٹک پارٹی کے امیدوار سٹروڈین
 کے جونی صوف ۸۹ انتخابی ووٹ آئے۔ عام ووٹوں کی گنتی میں ان کا پل بھاری رہا۔ انہیں اس اعتبار سے چالیس لاکھ ووٹ زیادہ ملے۔ نائب صدر سینٹرز چیر ڈکن ٹونٹ
 اوران نامدگان میں سیکلن پارٹی کو ۱۸۳ اور
 ڈیموکریٹک پارٹی کو ۱۸۳ نشستیں ملی ہیں۔ اسی طرح
 گورنروں کے انتخابات میں ری سیکلن پارٹی کے
 ۲۲ اور ڈیموکریٹک پارٹی کے دس امیدوار کامیاب
 ہو چکے ہیں۔ صدر ٹرومین نے نئے صدر کو دعوت دی
 ہے کہ وہ ۲۰ جنوری ۱۹۵۲ء تک کامیاب
 اجلاسوں میں شرکت کریں۔ نئے صدر ۲۰ جنوری کو
 اپنے عہدے کا چارج لیں گے جنرل آئزن ہاور کی عمر
 ۶۲ سال ہے۔ وہ امریکہ کے چوتیسویں صدر ہیں۔ اس پہلے
 دس اور چوتھی جنرل صدر رہ چکے ہیں۔

پاکستان مسلم لیگ کے سگری چوہدری صلاح الدین کی طرف سے جنرل آئزن ہاور کو مبارکباد

لاہور ۵ نومبر۔ پاکستان مسلم لیگ کے سگری چوہدری صلاح الدین نے جنرل آئزن ہاور کو ان کی کامیابی پر
 مبارکباد کا نام بھیجا ہے۔ جس میں انہوں نے امید ظاہر کی ہے کہ امریکہ نئی قیادت میں کئی برسوں سے جوہی ٹانگے اور
 مزید تاجیک لینا نام رائے شاری کو اس کا عہدہ دلانے کے لئے سلامتی کونسل پر زور دے گا۔ تاہم انہوں
 نے اس امر پر بھی روشنی ڈالی ہے کہ کثیر کا جھگڑا
 امن عالم کے لئے زبردست خطر ہے۔ دنیا کے
 مختلف علاقوں میں جنرل آئزن ہاور کی کامیابی پر
 تعجب کا اظہار کیا گیا ہے۔ ٹوکیو میں بعض حلقوں نے
 یہ اندیشہ ظاہر کیا ہے کہ کہیں ری سیکلن پارٹی میں
 جنگ ختم کرنے کے لئے رٹاں اس کا دائرہ وسیع نہ کریں۔
 بعض یورپین مبصرین نے یہ خیال ظاہر کیا ہے کہ امریکہ
 کی طرف سے ہمارا کابل کا دفاع کیمان منظم کیا جائیگا۔
 جس میں نیشنلسٹ چین بھی شامل ہوگا۔ نیز یہ کہ مشرق وسطیٰ

ہندوستان نے مسلمانوں کی تمام شہروں کو جائیداد پر قبضہ کرنے کا فیصلہ کر لیا

نئی دہلی ۵ نومبر۔ ہندوستان کے وزیر آباد کاری - شراجیت پشاد جین نے آج پارلیمنٹ میں اعلان کیا۔
 کہ ہندوستان کی حکومت عنقریب مسلمانوں کی چھوٹی ہوئی جائیداد پر قبضہ کرے گی۔ انہوں نے بتایا کہ حکومت
 ہند نے پاکستان کو اس امر سے مطلع کرنے کے بعد کہا ہے۔ کہ وہ بھی مغربی پاکستان میں سہول اور گولڈ کی
 چھوٹی ہوئی جائیداد پر قبضہ کرے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ ہندوستان نے یہ تجویز بھی پیش کی ہے کہ دونوں
 حکومتیں بالکمان جائیداد کو سوا حصہ ادا کریں۔ پھر
 ہندوستان نے پاکستان کے سامنے یہ تجویز بھی رکھی ہے
 کہ مشترکہ کمیشن یا کوئی غیر جانبدار ادارہ دونوں طرف
 کی جائیدادوں کی مالیت کا اندازہ لگائے۔ سٹر جین
 نے مزید کہا کہ ہندوستان اس تمام معاملے کو کسی ایسے
 ٹریبونل کے سامنے رکھنے کے لئے تیار ہے۔ جس پر
 دونوں کو اتفاق ہو۔ یہ معاملہ بین الاقوامی عدالت یا
 طرفین کی رائے تک عدالت کے سامنے بھی پیش کیا جا سکتا
 ہے۔ لیکن ثالث یا ٹریبونل کا فیصلہ قطعی ہوگا۔ دونوں
 حکومتیں اس کی پابندی کریں گی۔ اور اس پر فوراً عمل کیا جائیگا۔
 سٹر جین نے پاکستان کے وزیر مہاجرین ڈاکٹر اسحاق حسین
 قریشی کے اس بیان کو حوصلہ دیا۔ کہ ہندوستان شہروں کو جائیداد

سید داؤد مظفر شاہ صاحب کی دعائی روزنامت

لاہور ۵ نومبر آج صبح البرط وکٹر ہسپتال میں
 ڈاکٹر ریاض قدیر صاحب نے سید داؤد مظفر شاہ
 صاحب کا ہنڈے سے سائٹس کا آپریشن کیا جو پورے
 بارہ بجے سوا بارہ بجے تک جاری رہا۔ آپریشن
 خدا تعالیٰ کے فضل سے کسی سختی سے نہیں ہوا ہے۔ لیکن چونکہ
 صرف ایک ماہ کے وقفے کے بعد ہی یہ دوسرا آپریشن
 کا ہوا ہے۔ اس لئے کمزوری زیادہ ہے۔ احباب
 درود سے دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب
 عاقل عطا کرے۔ آمین۔ اس سے قبل ۳۰ ستمبر کو آپ
 کے کان کا آپریشن ہوا تھا۔
 ۶ نومبر ۱۹۵۲ء رات ۱۱ بجے گھنٹے کیلئے اور اس عرصہ میں
 ۱۶ ماہوں تک لگا رہے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
 مَدْحَتُکَ یَا عَجُوبَ مِنْ صِدْقِ مَہِجَتِی
 وَوَلَاکَ مَا لَنَا اِلٰی الْمَشْرِیْ نَرْغَبُ
 وَاِنَّا لَجُنَّآ فِی عَطَا یُکَ لَا حِیَابُ
 وَمَنْ جَاءَ بِاَبِّکَ سَائِلًا لَا یَسْتَرْبُ
 ترجمہ :- اے محبوب میں نے تیری مدح صدق دل سے
 کی ہے۔ اور اگر تیرا وجود نہ ہوتا۔ تو ہم مشرق کوئی کی طرف
 رغبت ہی نہ کرتے۔ ہم تیری عطیہ کی رغبت کرتے
 ہوئے آتے ہیں۔ اور تیرے در کا سوالی ڈانٹا
 نہیں جاتا۔ (کرامات الصادقین)

حکومت سرحد سکولوں اور کالجوں میں سگریٹ نوشی کی ممانعت کر دی

پشاور ۵ نومبر۔ حکومت سرحد نے سکولوں اور کالجوں
 اور دیگر تعلیمی اداروں میں سگریٹ نوشی کی ممانعت
 کر دی ہے۔ اس پابندی کا اطلاق اساتذہ اور
 طلباء دونوں پر کیا گیا ہوگا۔ حکومت نے طلباء کے
 لئے سستے قسم کا کھانا لیا جس میں مقرر کیا ہے۔
 البتہ سستا اور سادہ لباس طابقت کے لئے
 بھی تجویز کیا گیا ہے۔ زمانہ مدارس میں سگریٹ پوڈر
 کے استعمال کی پیمائش ممانعت کی جا چکی ہے۔
 یہ اقدامات ایک خاص سکیم کے تحت کئے جا رہے
 ہیں۔ جو تعلیم کو سستا بنانے کے لئے تیار کی
 گئی ہے۔

پہلی انگ میں پاکستانی ٹیم اب تک ۲۰۴ رنز بنا چکی ہے
 نئی دہلی ۵ نومبر۔ آج احمد آباد میں پہلی انگ میں
 کھیل ختم ہونے تک پاکستانی ٹیم نے ۲۰۴ رنز بنائے۔
 اور اس کے چھ کھلاڑی آؤٹ ہوئے۔ پاکستانی ٹیم نے
 آج دوپہر کے کھانے کے بعد کھیند شروع کیا تھا۔ جبکہ
 ویسٹ انڈیز کی ٹیم نے ۳۳۲ رنز بنا کر اپنی پہلی انگ
 کے ختم ہونے کا اعلان کر دیا تھا۔ اس کے اسی چھ کھلاڑی
 ہی آؤٹ ہوئے تھے۔ آج ویسٹ انڈیز نے اپنے کھیل کے
 سکور میں ۲۲۲ رنز بنائے۔ ۱۱۰ رنز کا اضافہ کیا۔ ویسٹ انڈیز
 کی طرف سے سٹریٹنگ کی کورس سے زیادہ رانز انہوں

مجلس خدام الاحمدیہ کا بارہواں سالانہ اجتماع

پاکستان اور متعدد بیرونی ممالک کے خدام کی شرکت۔ مجلس شوریٰ دینی علمی اور ورثہ مقلبہ

مجلس خدام الاحمدیہ کا بارہواں سالانہ اجتماع مورخہ ۳۰ اکتوبر کو شروع ہو کر یکم نومبر ۱۹۵۹ء کی شام کو بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ حسب معمول یہ ایام خدام داغفال نے کھلے میدان میں جیسے لگا کر برسوں کے پروگرام مختلف قسم کے دینی، علمی اور ورثہ مقلبہ پر مشتمل تھا۔ جس میں خدام داغفال ذوق و شوق سے حصہ لیتے تھے۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بھی باوجود عیال و اولاد کے ازراہ کرم اجتماع میں تشریف لاتے رہے۔ چنانچہ پہلے دن حضور نے اجتماع کا افتتاح کرتے ہوئے خدام سے خطاب فرمایا۔ اجتماع کے تیسرے دن یعنی یکم نومبر ۱۹۵۹ء کی صبح کو حضور نے مقام اجتماع میں تشریف لاکر پہلے آر پی کا مظاہرہ ملاحظہ فرمایا۔ جس میں ربوہ کے بہت سے خدام تشریف آرا تھے۔ خالصتاً کراچی اور ہستنا میں حصہ لیا۔ پھر خدام کی مجلس شوریٰ کی عداوت فرمائی۔ نماز ظہر کے بعد مختلف مفاہیل میں امتیازی کامیابی حاصل کرتے دس خدام میں انعامات تقسیم کئے اور پھر اختتامی تقریر کرتے ہوئے زمین ہدایات سے مستفین فرمایا۔

اجتماع کے اہم کوائف

میدان اجتماع ۱۲۰۰ x ۸۰ کے رقبے میں طے لائن سے کچھ فاصلے پر پچاسوں کے دامن میں بنایا گیا تھا۔ اس کے ایک حصہ میں اطفال کے کیمپ تھے اور دوسرے میں خدام کے۔ خدام کے کیمپ چار بلاکوں میں تقسیم کئے گئے تھے۔ جن کے نام انعامت، عداوت، شجاعت اور اطاعت تھے۔ ہر بلاک میں ایک ایک نگران مقرر تھا۔ جو اپنے بلاک میں فکری ہدایات کی تعمیل کروانے کا ذمہ دار تھا۔ اس سال اجتماع میں ساتی ہونے والے خدام کی تعداد ۱۲۰۳۹ اور اطفال کی تعداد ۲۰۰۰ تھی۔ ان میں کراچی کو سٹہ ملتان ڈیرہ غارنجال لاہور، راولپنڈی، پشاور کو ۲۰۰۰ پارہ چنار ٹریفیک پاکستان کے طول و عرض کے قریباً تمام اہم مقامات کے خدام شامل تھے۔ اس کے علاوہ اجتماع کی یہ بھی خصوصیت تھی کہ اس میں بیرونی ممالک مثلاً امریکہ، جرمنی، چین، سنگاپور، بورنیو، انڈونیشیا، بھارت اور سوڈان کے بعض احمدی نوجوان بھی شامل ہوئے۔

مجلس شوریٰ کے فیصلے
اس دفعہ خدام کی مجلس شوریٰ کے تین اجلاس

منعقد ہوئے۔ پہلا اجلاس ۳۰ اکتوبر کو مکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کی عداوت میں ہوا۔ اس میں ایگزیکٹو پر غور کرنے کے لئے دو سب کمیٹیاں بنائی گئیں۔ ایک تعلیم سے تعلق رکھنے والی نصاب دینے کے لئے اور دوسری شعبہ مال کے متعلق دوسرے دن مجلس شوریٰ نے مکرم صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب کی عداوت میں تعلیم کی سب کمیٹی کی رپورٹ پر غور کیا اور مذکورہ نصاب کو منظور کیا۔ (۱) اجتماع کے موقع پر جو علمی اور دینی مقابله ہوئے ہیں انہیں آئندہ تین درجوں میں تقسیم کر دیا جائے تاکہ خدام اپنی اپنی استعداد کے مطابق ان میں حصہ لے سکیں۔

(۲) قائدین اپنے عہدے کے لحاظ سے آئندہ مجلس شوریٰ کے ممبر ہونا کریں گے۔ باقی نمائندگان کا حسب سابق انتخاب ہو کرے۔

تیسرے دن مجلس شوریٰ نے کراچی میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی عداوت میں ہوا۔ اس میں شعبہ مال کی سب کمیٹی کی رپورٹ پر غور کیا گیا۔ بحث و تمحیص کے بعد حضور ایدہ اللہ نے نمائندگان کے مشورہ کے بعد مندرجہ ذیل فیصلہ فرمائے۔

(۱) خدام الاحمدیہ کے چندہ حیات کے رجسٹرار کے لئے مرکز خود تنظیمی قائم تجویز کر کے اس کی کامیابی حاصل کو بھروسے تاکہ خدام الاحمدیہ کا مالی نظام زیادہ مضبوط اور باقاعدہ ہو سکے۔

(۲) جب کوئی خادم مستقل طور پر ایک مقام سے دوسری جگہ منتقل ہو تو وہ مجلس اس کی اطلاع اور اس کے چندہ کی کیفیت مراکز کو بھیج دیا کرے۔ نیز اگر ہو سکے تو اپنے طور پر بھی دوسری مجلس کو اس کی اطلاع کر دیا کرے۔

بحث کے دوران میں سیدنا حضرت سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی متعدد مرتبہ اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ اور خدام کی راہنمائی فرمائی۔

مجلس شوریٰ میں اس دفعہ ۱۵۵ نمائندے شامل ہوئے۔

تلقین عمل

۳۰ اکتوبر کی شام مکرم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی عداوت میں تلقین عمل کا اجلاس ہوا جو ہادی شہید احمد صاحب نے منعقد کیا۔

کی اہمیت کے موضوع پر تقریر کی۔ محمد سعید احمد صاحب دھرم پورہ لاہور نے خدام اور تبلیغی حلقوں کے موضوع پر اظہار خیال کیا۔ اور ملک عطاء الرحمن صاحب سابق مینج فرانس نے "خدام کا مقام" کے عنوان پر تقریر فرمائی۔ اور خدام کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلائی۔

آخر میں صاحب صدر نے بھی اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔

ورثہ مقلبہ

مختلف ورثہ مقلبوں میں امتیازی کامیابی حاصل کرنے والے خدام کے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں:-

گوٹہ بھینکنا:- شاد احمد صاحب تعلیم الاسلام کالج لاہور اور رفیق احمد صاحب ۴۹ شمالی سرگودھا دوم

مشاہدہ معائنہ:- عبدالعزیز صاحب حلقہ الف ربوہ اول سیر نسیم احمد صاحب ربوہ دوم

پیغام رسائی:- گروپ صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اول گروپ محمد طفیل صاحب منیر حیات احمدیہ دوم

دانا بال:- ربوہ اور کھاریاں کے درمیان مقابلہ ہوا

ربوہ کا سیلاب ہوا

۱۔ اگر کی ڈوڑ:- اظہار محمد صاحب لاہور اول

مرزا حنیف احمد صاحب ربوہ دوم

۲۔ اگر کی ڈوڑ:- اظہار محمد صاحب لاہور اول

رفیق احمد صاحب چک ۱۳۳۰ پانڈی دوم

۳۔ اگر کی ڈوڑ:- احسان الہی صاحب سوات اول

لطیف صاحب غزالی ربوہ دوم

کلائی کاٹنا:- مولوی عطاء اللہ صاحب ربوہ اول

رفیق احمد صاحب دوم

کبڑی:- لالیپور اور تعلیم الاسلام کالج لاہور میں مقابلہ ہوا۔ تعلیم الاسلام کالج کا سیلاب ہوا

تقریری و تحریری مقابلہ

تقریری مقابلہ:- اس مقابلہ کے گروپ میں سے محمد سعید احمد صاحب آف دھرم پورہ لاہور اول اور محمد سعید احمد صاحب میرپور اور گروہ دہیہ اول الذکر نے بین الاقوامی مسائل اور مسلمان حکومتوں کے موضوع پر اور مؤمنان الذکر نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مصطفین عالم میں کیوں ممتاز ہیں کے موضوع پر تقاریر کیں۔ دوسرے گروپ میں سے عطاء الایم صاحب حیات گروہ نے بھی اسی موضوع پر تقریر کی اور اول رہے۔ اور

صاحبزادہ مرزا رفیق احمد صاحب ربوہ نے "اسلام کا اقتصادی نظام کے موضوع پر تقریر کی۔ آپ دوم رہے۔

مضامین تحریر کرنے کے مقابلہ میں سید عبدالحی صاحب ربوہ نے ہفت باری تعالیٰ کے موضوع پر اور عبدالحمد صاحب آصف ربوہ نے ہجرت اور ہادی ذمہ داریوں کے موضوع پر مضامین تحریر کئے۔ سید عبدالحی صاحب اول اور آصف صاحب دوم رہے

دیگر علمی و دینی مقابله

ان مقابلوں میں مکرم میاں عبدالمنان صاحب عمر مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس پور فیصلہ یافتہ صاحب۔ پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب اور مکرم قاضی محمد نذیر صاحب لاہور نے مجزیہ کے فرائض انجام دیئے۔ شام سب ذیل ہیں:-

عام دینی معلومات:- مرزا عبدالرشید صاحب کراچی اول

محمد طفیل صاحب میٹرا گنگ دوم

احمد صادق صاحب محمد احمد گ سوم

مطالعات حضرت مسیح موعود علیہ السلام:- محمد سعید احمد صاحب اول

مرزا عبدالرشید صاحب کراچی دوم

مطالعات احادیث:- رضوان عبداللہ صاحب احمد گ اول

علی محمد نذیر ربوہ دوم

ترجمہ قرآن مجید و تفسیر:- قریشی محمد افضل صاحب ربوہ اول

محمد طفیل صاحب میٹرا گنگ دوم

حفظ قرآن مجید:- محمد اسحق صاحب خیل ربوہ اول

محمد بشیر صاحب شاد ربوہ دوم

میری چھوٹی لڑکی کی تقریر

اور

دوستوں سے دعا کی خواہش

(آنحضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے لکھی)

میری سب سے چھوٹی لڑکی عزیزہ امینہ الطیف بیگم سلیمان کی تقریر رضوان صاحب سوار سوم برادر جمعرات فرمائی ہے۔ جماعت کے غلغلے بھائیوں اور بہنوں سے میری درخواست ہے کہ وہ اس رشتہ کے متعلق دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سے ہر بہت سے مبارک اور شہادت مستند سے اور میری سچی اور اس کے شوہر عزیز سید محمد احمد صاحب پسر حضرت ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب مرحوم کو تلقین کے ذریعہ سے آمانت کے حسانت دارین سے نواسے اور دین اور دنیا میں حافظ ناصر ہونے والی ایک لڑکی کا قدم ہوتی ہے اور اس کے انجام کا علم خدا کے حکیم و خیر کے سوا کسی کو نہیں ہوتا۔ واللہ نیک نیت اور نیک امیدوں کے ساتھ ایک قدم اٹھانے ہیں لیکن اس قدم کو ہم تم کے خطرات بجا اور بچی اور بڑی بگتوں سے نوازنا اور کامیابی کے ساتھ انجام تک پہنچانا صرف خدا کا کام ہے۔

وعلیہ توکلنا والیہدنا فیہ فہوہ اسلام رضوان صاحب

مورخہ ۶ نومبر ۱۹۵۲ء

نہال کے ماندائے لائے کمزور سازند مٹھلہا

(۱)

ہم نے ۳۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء کے القفل میں اجرائی کے ترچن "آزاد" ۲۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء کے اختتام سے ایک طویل حوالہ درج کے ثابت کیا تھا۔ کہ اجرائی آج بھی اسی طرح سوچ رہا ہے جس طرح وہ شروع سے سوچا آیا ہے۔ یعنی پیٹ کی خاطر اسلام اور مسلمانوں کے مفاد سے ہر طرح سے بنادوت اور دشمنان پاکستان سے ہر طرح ساز باز

اس حوالہ کو از سر نو پڑھئے اور الفاظ پر پوری طرح غور فرمائیے۔ بین السطور تک جانے کی بھی ضرورت نہیں۔ صاف صاف بیان ہے کہ اجرائی ابوالکلام آزاد اور حسین احمد مدنی وغیرہ جو کانگرس کے ساتھ تھے۔ اور الٹھ ہندوستان بنا چاہتے تھے۔ وہ تو علمائے حق اور دیندار عناصر تھے۔ اور قائد اعظم اور دو سکس مسلم لیگ زعماء جو پاکستان بنا چاہتے تھے اذلی وابدی خوشامدی ہیں و دنیا بچنے والے۔ بے حیثیت قسم کے مسلمان تھے۔ انگریزوں نے اپنا اقتدار قائم رکھنے کے لئے یہ چال چلی کہ اجرائی اور کانگرس علماء حق کو تو اپنی پوری قوت و قول و فعل سے ملک وملت کا عقدا ثابت کی۔ اور مسلم لیگ کے اذلی وابدی خوشامدیوں دین و دنیا بچنے والے بے حیثیت مسلمانوں کو آگے لے آئے۔ اور اقتدار و سلطنت کی کجیاں ان کے حوالے کر دیں۔ چنانچہ ان بے حیثیت مسلمانوں نے دھن۔ دھونس اور دھاندل کے بل بوتے پر پاکستان بنالیا۔ اور سیکڑا سے لے کر سیکڑا تک ان جھٹی پھوڑوں اور فاشنٹیوں نے اجرائی اور کانگرس علماء حق عطا اللہ شاہ بخاری

حسام الدین تاج الدین انصاری۔ ابو الکلام آزاد حسین احمد مدنی جیسے اسلام پسند انقلابی جماعتوں اور شخصیتوں کو خصوصیت کے ساتھ اتنی سیرامی اور مذہبی گالیاں دیں کہ آدم سے لے کر اس وقت تک (دنیا میں) کسی عشر و مشیر کے استعمال کی نوبت بھی نہیں آئی ہوگی۔ "آزاد" کا اختتامہ نہیں ہی کہتا ہے کہ اجرائی تو جو بچے علمائے حق اور اسلام پسند انقلابی ہیں اور جو صرف الٹھ ہندوستان چاہتے ہیں۔ ان بچاڑوں کے مذہبی تو زبان میں نہیں۔ گالی کا تو انہوں نے کبھی نام بھی نہیں سنا۔ اور یہ جو گلی کو چھے اور بالادوں کے موڑا بنگ اجرائیوں کی بد زبانیاں سے گو بجتے سنائی دے رہے ہیں

یہ محض جاوید کا کام ہے۔

یاد رہے کہ اجرائی ترچن "آزاد" نے یہ اختتامہ ۲۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء کو مصلحت میں نہیں بلکہ پاکستان میں شائع کیا ہے۔ اور نہ آج سے پانچ چھ سال پہلے بلکہ آج سے صرف آٹھ دن کے اندر شائع کیا ہے۔ کیا عوام میں بددی بھیلانے کے سرسینگ ہوتے ہیں؟

(۲)

اس کے بعد سید عطاء اللہ شاہ بخاری کا اجرائی امیر شریعت کا گورنارالہ کی کونٹری کا نفرنس میں دھڑکی من لیجئے۔

"کالیہ میں میرے منہ سے ایک فقہ نکل گیا تھا کہ لائل پور کا نفرنس میں آکر لاکھ روپیہ خرچ ہونے والا ہے اور لوگ بھولوں رہے ہیں۔ اس پر مغربی پاکستان نے مجھے متنبہ کیا ہے میں اسراخبار کا شکر گزار ہوں۔ کہ اس نے مجھے میری غفلت پر آگاہ کیا ہے۔ میں نے جو کچھ کہا ہے وہ دلیسے کہیں مجھ سے قابل اعتراض نہیں ہے لیکن حقیقت یہ ہے کہ میں نے ایک عہد کیا تھا۔ اور اس عہد پر اب تک قائم ہوں کہ مسلم لیگ اور مسلم لیگ کی حیثیت پر سخت چینی نہیں کر دوں گا۔ لیکن مندرجہ بالا فقہ بے دقت میرا قدم اپنے دائرہ عمل سے باہر چلا گیا تھا"

(زمیندار ۶ نومبر ۱۹۵۲ء)

سوال ہے کہ عہد کے باوجود امیر شریعت کا قدم اپنے دائرہ عمل سے باہر کیوں چلا گیا؟ کی اس کا یہ مطلب نہیں کہ امیر شریعت کی زبان پر تو کچھ اور ہے اور دل میں کچھ اور زبان سے تو فاداری کا عہد باندھتا ہے۔ مگر دل میں وہی ہے۔ جو "آزاد" کے اختتامہ نہیں سے اور بخالا صغر قریباً پر آگئی ہے۔ اگر زبان اور دل کا اتحاد ہوتا تو قدم دائرہ عمل سے کس طرح باہر جاسکتا تھا۔ مگر یہ بتی تو پھیلے سے باہر نکلتی ہی رہتی ہے۔ اور کھلتی ہی رہے گی۔ پشاور میں اپنے "قائد اعظم" کے نام کی جو قومی فرمائی تھی۔ وہ یہاں ہی تھی۔ اور "آزاد" نے جو اختتامہ لکھا ہے۔ وہ بھی یہی بتا ہے۔ اور آپ نے مسلم لیگ پر جو چوٹ کی تھی۔ وہ بھی یہی بتی ہے۔ آپ کب اسے پھیلے

میں چھپاتے رہیں گے۔ باہر آتی ہے تو آنے دیجئے آخر آپ کو ڈر کا ہے یا ہے۔ اپنی ذات کے لئے کچھ مانگنا نہیں ہے اور الحمد للہ کہ گھر میرا نہیں ہے درمیان میں ہے الاٹھ میری نہیں ہے جس کے چھن جانے کا ڈر ہو۔ نوکر کی مجھے نہیں کرنا۔ اور نہ آٹھ رائڈ میرے لڑکے نوکر کریں گے۔

تقریر عطاء اللہ شاہ بخاری زمیندار ۶ نومبر ۱۹۵۲ء پھر اب بھی اعلان کیجئے نا۔ صاف صاف دل کی بات کیجئے نا۔ اس طرح گول مول بات کیوں کرتے ہیں کہ

"اس کے باوجود اگر میں یہ اعلان کرتا ہوں کہ مسلم لیگ پر سخت چینی نہیں کروں گا۔ ضرورت پڑے تو اسے مشورہ دے دوں گا اور بس تو اس کی وجہ سے یہ مسلم لیگ تو ڈر اور آپ کی قسمی جماعت بنائیں گے۔ میں نے تو اس کا قائل ہوں کہ مسلم لیگ کو قائم رکھو اور اسے مضبوط بناؤ۔ اور اس کی اصلاح اندر داخل ہو کر کرو۔ اس لیگ کی خاطر تم نے تجیبت العلماء کو فانی کیا۔ امن کا نفرنس مسلم کانفرنس پر جا پائی۔ اجراء اور مقدمہ دوسری جماعتوں کو موت کے گھاٹ اتارا۔ اب تم مسلم لیگ کے کچھ بڑے ہونے پر بھروسہ کرتے ہو۔ تو یہی ایسی جماعتیں جن کا مقصد ایسے لیگ ہی ہے۔ مثلاً جناح عوامی لیگ۔ آزاد لیگ وغیرہ۔ ان جماعتوں کے اصول ایک سے ہیں۔ صرف افراد کا فرق ہے۔ یہ تمام پھول خوشبو ایک ہی دیں گے۔ اس لئے میں کہتا ہوں کہ جو ہے وہی اس کی اصلاح کرو۔ جب لیگ کو فنا کر دے تو کجا زمانہ نہیں اتنی مہلت دے گا۔ کہ کوئی نئی جماعت بھی بناو۔ جو بحال سے لے کر صوبہ سرحد تک کا انتظام سنبھال لے۔ مسلم لیگ کے خلاف ہر وقت سے نظربند کا جو ہم ہے۔ لیکن یاد رکھو کہ مسلم لیگ جو کچھ آج ہے اسے یا لیس سال لگے اپنا لقب العین حاصل کرنے میں اس لئے کیا کوئی ٹیج جماعت بنا کر یا لیس سال اور انتظار کر دے۔ اس لئے اسے توڑ نہیں۔ اور مارو کہ یہی اچھے ہو جائیں۔ میں نے جو کہا تھا اس پر آج بھی قائم ہوں۔ اور کوشش کر دیں گا۔ کہ میری جماعت بھی اس پر قائم ہے ہم میں سے کوئی اگر کہتا ہے کہ یوں

کو گے تو مٹ جاوے گا۔ تو اس کا یہ مطلب ہرگز نہیں ہوتا کہ وہ تمہارے مننے کا خواہشمند ہے۔ بلکہ وہ تو چاہتا ہے کہ اپنی اصلاح کر لو۔ اچھی وقت ہو اور اگر نہیں کر دے۔ تو نتیجہ ظاہر ہے۔ میں لیگ سے نہیں لڑتا۔ اب میں اس سے لڑوں۔ ہاں مسلمانے انگریز ہوتا تو ضرور لڑتا۔"

(روزنامہ زمیندار ۶ نومبر ۱۹۵۲ء)

جناب امیر شریعت صاحب کی حکومت اور مسلم لیگ دھماکو کو آپ اتنا ہی بے سمجھ سمجھتے ہیں۔ کہ وہ آپ کی ان گول مول باتوں میرے آپ کے دل کی سیدھی سوس بات کو جن نہیں سمجھتے۔

پھر رشکے کہ خواہی جامد سے پوش من انداز قدرت رائے شناسم سینہ رب سمجھتے ہیں کہ آپ فرما رہے ہیں کہ مسلم لیگ ٹوٹ گئی تو کچھ نہیں بڑے گا کیونکہ مسلم لیگ۔ جناح عوامی لیگ۔ آزاد لیگ وغیرہ ان پھولوں میں سے کوئی ہو۔ تمام خوشبو ایک ہی دیں گے۔ افراد کا البتہ فرق ہے۔ مسلم لیگ کے افراد اصلاح طلب ہیں۔ "ابن اصلاح کر لو اچھی وقت ہی اور اگر نہیں کر دے تو نتیجہ ظاہر ہے"

سید صاحب ہی پھیلے سے باہر کی باہر ہی رہتی ہے خواہ آپ بھولوں سے اسے ڈھونڈنے کی کوشش کریں۔ اسے باہر رہنے دیجئے۔ تاکہ حکومت آپ کے متعلق کوئی متعین قدم اٹھاسکے

مفسد بھی کبھی ہوتے ہیں یوں محمد

مخروم خداداد ہیں یوں محمد بنتے ہیں مگر حافظ ناموس محمد اعمال تو ہیں غیرت قندہ لہا مفسد بھی کبھی ہوتے ہیں یوں محمد آسکھوں سے محنت کی نکلتی ہیں شاعیں دل میں ترے روشن ہو جو یوں محمد تنویر

شہزاد

کیسے مجاہدین کی ضرورت ہے؟

مولوی اختر علی صاحب لکھتے ہیں۔

”مولوی ذوالرحمن صاحب نے فرما کر کہا جتنے مولانا آدمی میں وہ عقل و خرد سے عاری ہو جاتے ہیں۔ قوم پر مصیبت آئی ہوئی ہے (کشمیر کے باعث) اور چوہدری صاحب لجات میں چلے پڑے ہیں۔ ایسے ہی آدمیوں نے قادیانیت کو سر پر چڑھا رکھا ہے۔“

(۲۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

مولوی ذوالرحمن صاحب محض خواجہ ناظم الدین وزیر مظہم پاکستان پر تنقیدی نہیں کر رہے۔ بلکہ آپ برسوں سے جہاد کشمیر میں شرکت کی زبردست تیاری ہی کرتے آ رہے ہیں۔ چنانچہ مولانا اختر علی کا بیان ہے کہ

”میں نے بہت سے لوگوں کو حلقہ پینے دیکھا ہے۔ لیکن جس رائے نفاذ طریق سے مولوی ذوالرحمن صاحب حلقہ پینے میں۔ بہت کم لوگوں کو ایسا حلقہ پینے دیکھا ہے۔ مثلاً مولوی صاحب کا قاعدہ ہے کہ جب علم پھری جائے تو تم کو اسلحہ درج کرنا چاہیے۔ اس کے ساتھ قیاد کے اوپر رکھنے کے لئے گڑ ایک خاص مقام اور میں جونا ضروری ہے۔“

آگ ایسی ہونی چاہیے جو تین چار گھنٹے تک بجھ سکے۔ اور ہر علم کے ساتھ حلقہ کا پانی ہی دلتا رہے۔ اس کے ساتھ ہی حلقہ کی لئے جب تک پانی میں دو تین گھنٹے قوطہ زدن نہ لیں۔ اس وقت تک صحیح کام نہیں دیکھو نہ فیک ان تمام چیزوں کا اہتمام مولوی صاحب کی ذات والا صفات کے ساتھ مختصر ہے۔“

مولوی ذوالرحمن صاحب نے کثیر فتح کرنے کے لئے جو تھیاریاں رکھے ہیں۔ ان کا لفظہ مولانا نے یوں لکھ دیا ہے۔

”اگر مولوی صاحب کے صندوق کا جائزہ لیا جائے۔ تو اس میں کون سے دست پتہ تیار کیا گیا۔ انگریزی دہتر کا قاعدہ کئی نے صاف کرنے کے لئے کوئی کی صلاح دو تین جلیں دکھانی دیکھی یہ تمام سامان مولوی صاحب کے ہمراہ

تھا۔ (زمیندار ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

حکومت اگر واقعی کٹر لینا چاہتی ہے۔ تو اسے جلدی یہ اعلان کرنا چاہیے کہ احراروں میں سے مولانا ذوالرحمن صاحب جیسے مجاہدین حکومت پر انحصار رکھنے کی بجائے خود انھیں اور آگے بڑھ کر دست پتہ تیار کیا اور جلیوں کے زور سے کشمیر کو آزاد کرادیں۔

مودودیوں کا کیا کرکے؟

مولانا اختر علی نے حکومت سے اپیل کی ہے۔ ”ضرورت اس بات کی ہے کہ فوجی تربیت چند افراد تک محدود نہ رہے۔ بلکہ اسے ہر بالغ مرد میں لازمی قرار دیا جائے۔ تاکہ پاکستان کا سچے سچے جیٹوں کے ساتھ میں پل کو جو ان ہو“

(زمیندار ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

مولانا کا یہ مشورہ آتمہانی دانشمندانہ تدبیر پر مبنی ہے۔ مگر سوال یہ ہے کہ آپ مودودیوں کو کیا کرکے۔ جن کے مسلحہ قائد ابوالاعلیٰ مودودی فن سپہ گری اور اس سے متعلقہ فنون کے متعلق یہ قوت سے دے چکے ہیں کہ۔

”اگر اس احتجاجی کا منشا یہ ہے کہ جماعت میں برید اور ویرانہ کا انتظام کیا جائے۔ اور نون سپہ گری لکھنے کے لئے اکھاڑے قائم کئے جائیں۔ تو یہ ہمارے طریق کار کے بالکل خلاف ہے۔ اور اگر اس سے مقصود یہ ہے کہ لوگوں کو مصنوعی طور پر کچھ جفاکشی کے طریقے اختیار کرنے کا حکم دیا جائے۔ تو یہ ایک فصول بااست ہے۔“

(ردود جماعت اسلامی ص ۲۱۱)

فیض الحسن کی گدگری اور محب اح

ہم نے گزشتہ دنوں قارئین کو بتایا تھا کہ آلوجہاری کس طرح شہداء میں حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دوٹوں کی خاطر حاضر ہوا۔ اس سلسلہ میں ہم نے آلوجہاری سے کہا تھا کہ اگر ناموس رسالت کا تقاضا ہے کہ احراروں سے باکیاٹ کیا جائے۔ تو تم نے ایسکٹن ڈاکیٹ میں ناموس رسالت کو کیوں فروخت کیا تھا؟

آلوجہاری کا فرس تھا کہ وہ اسلامی غیرت کا ثبوت دیتے ہوئے اس کا جواب دیتا مگر انہوں نے ہم نے جواب دیا۔ اور ”آڈا“ کو ہی تردید کرنے کی تلقین ہوئی۔ لہذا ہم چاہتے ہیں کہ زمینداروں جیسے احرار کے ان گزشتہ خیالات کو پیش کریں۔

جن کا اظہار اس سلسلہ میں ششمین میں کیا گیا تھا۔ اخبار ”زمیندار“ نے کچھ ہی ہفتوں پہنوں کا بلا کے عنوان کے تحت لکھا۔

”آجکل احراروں کی بانجوں خوش قسمتی کے گھی میں اور سرسوں کی کرہا ہیں میں ہے۔ صرت مرزائی باقی رہ گئے تھے۔ اب انہوں نے بھی محبت و محنت کا رسمیں احرار کے دامن سے ہانڈھ لیا۔“

کیا سید عطاء اللہ شاہ بخاری اس لنگہ جہنی اتحاد کی تفصیلات پیش کریں گے یا ضرورت وقت سے چھوڑ کر صرت اس پر اکتفا کریں گے؟ میری تنقیر و وضع پر مت جا افعلا بات ہیں زمانے کے“

(۸ فروری ۱۹۵۲ء)

جیسے احرار اسلام نے اس کے جواب میں لکھا۔ ”یہ لگی اگر دوٹ مذہبوں کے حاصل کریں تو حرج ہی کیا ہے۔ لیگ کے کارکن و دوت کے لئے مرزائیوں سے الجھا کریں تو حرج کیا ہے۔ مولانا ظفر علی خان نایاب کے و دت حاصل کریں تو کیا معائنہ ہے پھر حال مضائقہ تو صاحبزادہ فیض الحسن صاحب کا ہے۔ جن کا لیکچر کو خطو تھا؟ (مسلک لیگ اور مرزائیوں کی سمجھ بولی تھا) یعنی فرماتے ہیں کہ ناموس رسالت کو محض ہم نے ہی فروخت نہیں کیا۔ بلکہ لیگ اور مولوی ظفر علی خان ایڈیٹر زمیندار بھی اس جرم کے مرتکب ہوئے ہیں۔ اس لئے ہم بے قصوروں کا کوئی قصور نہیں۔“

فاتح اسلام سے کیا نہیں

مولانا اختر علی فرماتے ہیں۔ ”جب بھی عقل اور قرآن میں ایسا ت اور اسلام میں جنک ہوئی ہے۔ فتح نے ہمیشہ قرآن و اسلام اور قومی عزم کے تقویوں کو جوڑا ہے۔“

(زمیندار ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

قرآن پاک نے فتح رسالت کے پردوں کے گزشتہ کوائف بتاتے ہوئے مندرجہ ذیل پیگونی فرمائی ہے۔

الذین قال لهم لما من اللہ قد جمعوا لکم فاخشواہم فزادہم ایمانا و قالوا حسبنا اللہ و نعم الوکیل

فانقلبو انعمۃ من اللہ و فضلہم لیسبہم سوء و اتبعوا رصوات اللہ و اللہ ذو فضل عظیم۔ انما الذکر الشیطان یخوف اولیاءہ فلا تخافوہم و خافون ان کنتم مو منین۔ (ال عمران ع ۱۸)

فرماتا ہے کہ لوگ خدا کے جملوں کو مرعوب کرنے اور ڈرانے دھمکانے کے لئے کہیں گے کہ اب تو سارے فرقے تمہارے خلاف متحد ہو چکے ہیں اس لئے خوفزدہ ہو جاؤ نہیں تو مارے جاؤ گے۔ لیکن آسمان یہ عجیب نظارہ دیکھے گا۔ کہ خدا کی جماعت ڈرے گی نہیں۔ بلکہ اس کے ایمان میں اضافہ ہو جائے گا۔ اور وہی کہ تمہیں کٹر توں پرناڑے۔ تم کٹر توں پر انحصار رکھو۔ مگر ہمارا وکیل خدا ہے۔ اور وہی ہمارے لئے کافی ہے۔

پھر فرماتا ہے کہ اس کے بعد انہیں ان مصائب میں کوئی گونہ نہ پہنچے گا۔ اور خدا نے رحیم کی نعمتیں اور افضال بجزرت ان پر دادوں کے اور ان کی ترقی میں اور بھی اضافہ ہو جائے گا۔ اسے خدا کی جماعت شیطان تو صرف اپنے ساتھیوں کو ڈرا رہا ہے۔ بس صاحب ایمان جو تو شیطان سے مت ڈرو مجھ سے ڈرو۔

مولانا بیسالت اور اسلام کی جنگ کا ایک منظر آپ بھی دیکھ چکے ہیں۔ اور اس کا ایک گونہ انجام بھی آپ کو نظر آ رہا ہے۔ لیکن انہیں آپ ایسے ایک مسالوں کو یہ یقین دلا رہے ہیں کہ جیت کثرت کی ہوگی۔ اور فتح کا سہرا سیاست کے سر پر بندھ گیا آخر اس دوغلی کی کیا وجہ ہے؟

زمیندار احراریوں کی وکالت میں

زمیندار لکھتا ہے۔ ”احراریوں نے کبھی یہ دعویٰ نہیں کیا۔ کہ انہوں نے قیام پاکستان کی تحریک میں حصہ لیا تھا۔“ (زمیندار ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

مولوی جمالی جاندھری نے حال ہی میں ہارون آباد میں تقریر کرتے ہوئے یہ اعلان کیا ہے۔ ”اب ملک چاہیے۔ جس کی قیمت عملی ملک نہیں ہوئے۔ یہ ملک ہم نے جو اڑوں کا لہو سبزیوں کی عصمت دے کر خرید لیا۔“

پھر انہوں نے کہا کہ ”آڈا“ کو زمیندار نے زمیندار ذمہ اس جوال کو بڑھا کر دیکھیں پاکستان نے کیسے احراریوں کی قربانیوں کا دعویٰ کیا ہے یا نہیں؟

مولوی مولویوں کی نظر میں

(از محمد عبدالحق صاحب امت سمری گچ مغلپورہ)

مولوی عبد الرحمن صاحب بیچ آبادی اخبار زمیندار کی رسالت سے علماء کی جماعت کے متعلق جو رسالت کے ایک ذمہ دار کے حقیقت میں تحریر فرماتے ہیں۔

”میں پوری جماعت سے مسلمانوں کو دعوت دیتا ہوں۔ کہ ان ملاؤں کو ایک منٹ کی بھی جہالت نہ دیں۔ اور اپنی اپنی رسالت اور اپنے دین دونوں دونوں سے سلطنت خارج کر دیں۔ کیونکہ وہ نہایت سے واقف ہیں۔ اور نہ دین ہی کی حقیقت سے آشنا ہیں۔ وہ صرف فریب اور جمل کے ماہر ہیں۔ اور اپنی ذاتی اڑان کے بندے ہیں۔ ان سے ہرگز ہرگز کسی نفع کی امید نہیں کی جاسکتی۔ وہ رہبر نہیں ہیں۔ ان سے جو اخبار زمیندار ۱۵۔ اپریل ۱۹۲۹ء،

مولوی نظر علی صاحب کی خدمات بھی اس معاملہ میں بڑی ممتاز شخصیت رکھتی ہے۔ کیونکہ آپ بھی مولویوں کی جماعت میں شمار ہوتے ہیں۔ جب مولانا قادر رضا خان صاحب بریلوی نے مولوی نظر علی صاحب کے دفتر کے سامنے بقول اخبار زمیندار مذکورہ ذیل فتویٰ صادر فرمایا کہ۔

”میرا فتویٰ نظر علی خان کے متعلق یہ ہے کہ وہ کافر ہو گیا۔ اور اس کا کفر اس حد تک پہنچ گیا ہے کہ اس کی زوجہ پر طلاق ہو گئی ہے۔ اب اس کو حق حاصل ہے کہ بلا عدت کسی دوسرے سے نکاح کرے۔“ زمیندار ۱۵۔ مئی ۱۹۲۷ء

قرآن میں یہ فراموشی کی جاتی ہے کہ مولوی نظر علی صاحب نے اپنے ہمشیر ہم مشرب اپنے ان ملک و کرام کے متعلق لکھا ہے کہ۔

”ماہرین حزب الاحناف کے جلسے میں جن انسان کا مبالغہ تو نے زمیندار سے عقاب کا اعلان کیا ان کی تہذیب و دانش پر جو تہذیب و دانش کی مائت کر رہی ہے۔ علی الخصوص ایک بہت بڑی عربی کے گندہ افسانے جو حفاظت تکبیری اور چند لالہ کی سنی سمن ریش بزرگ جس افکار سوچنا سے تلبے کو دے اس کی یاد اہل لاہور کے دلوں سے کبھی جھوٹتی ہو سکتی ہے۔“ زمیندار ۱۵۔ مئی ۱۹۲۷ء

ان ہی حضرات کو زمیندار اپنی بارگاہ سے ”جاہلان عالم کا خطاب دینا اور مولوی رضا خان صاحب بریلوی کی نسبت سے سخاوتی کہلاتے والوں پر یہ یامینوں کی پھبتی اڑاتا ہے۔“ ”تیر کا لٹرس۔“ ”ہینڈ کش۔“ ”مذا اور اسلام نوش کھورٹ“ کی بالائے سر کے بل سے ڈالتا لکھتا ہے۔

”ان دو نام پرست پیروں اور پلاؤ خود ملنے کے معلوم ہونا چاہیے کہ ان کے کلام کو کرام اور جن مشائخ عظام کی تعظیم و تکریم مسلمانوں پر واجب ہے۔ وہ تم سے ہمزہ کار اور رخصت انکارات نہیں ہوتے۔“

یہ سب کچھ لکھنے کے بعد نہایت انصاف سے مولوی نظر علی پر مشورہ دیتے ہیں۔

”اگر تم ذرہ بھر بھی مشرک و غیرت رکھتے ہو۔ تو سب کے سب سجدہ و پرستان کے حوض میں ڈوب مرو۔ اور اگر تم بائبل پشتری اور سنت جاتی نہیں مرنے نہ سے تو بریلوی کے یا کئی خانہ میں مٹاؤں کے مٹھی کوداؤں کے ساتھ بڑے مٹھا لگا کر دے۔“

معاشرہ جازبیا ست ان پیروں اور مولویوں کی نسبت لکھتا ہے۔

”وہ اب الاحناف کے نام بنا دیروں اور جاہل ملاؤں کے فتوے۔ مکہ و ترویج کے شکر لکھنے والے جبروں میں بیٹھ کر طوہ مانڈے پر اسلام کو بار بار کرتے والے پیروں اور ملاؤں کے کفر کا فتویٰ دیا ہے۔ ان نام بنا دیروں نے قناد کی ادا کی۔ پیر جماعت علی شاہ اور دیر علی کہاں تھے جب کہ دینے اسلام کفر کے ساتھ بہرہ نگار تھا۔ یہ سب اس وقت ججوں میں بند تھے۔ یاد رکھو بھائیو یہ سب شیطان بہ شکل انسان ہیں۔“

رسالت ۳۔ رجون ۱۵۔ ۱۹۲۵ء

معاشرہ شیعہ اخبار ”الواعظ“ فقہ مولویت کے متعلق لکھتا ہے۔

”آج کل کے مستند اور تعلیم یافتہ مولویوں نے اسلام پر کینا کھانچا اور کھانچے۔“

فریب اسلام ان کی حیثیت و ستیوں سے ہوا ہوا ہوا رہا ہے۔ انہی مولویوں کے غلا سلطنت آبادی نے مسلمانوں کو تباہ کر رکھا ہے۔ رسول اللہ کی سب سے زیادہ توہین کی ذمہ داری اس فتیہ مولویت پر عائد ہوتی ہے؟

دراواظہ تنظیم مارچ ۱۹۳۲ء

درخواست نامے دعا

سعید احمد صاحب خاوندی کا در دفتر الفضل دہلی سے بھارتی اخبار میں۔ احباب کو ان کی صحبت کا ملکہ عاجلہ کے لئے دعا کریں۔

ذینجری

۲۵۔ احباب سے درخواست ہے کہ اس عاجز کی ملازمت پر سہماں کے لئے درود سے دعا فرمائیں

دعا کا زمیندار محمد ادم منزل مسلم ٹاؤن - لاہور

مسجد مبارک ربوہ کی تکمیل ابھی باقی ہے

اجاب جماعت کو معلوم ہے کہ مکرر سلسلہ ربوہ میں سرب سے پہلے حسن خیمہ عمارت کی بنیاد رکھی گئی وہ خانہ خزاں مسجد مبارک تھی۔ اس مبارک تقریب میں شمولیت کا فخر حاصل کرنے کے لئے اہالیان ربوہ کے علاوہ بیرونی اور قریبی جماعتوں کے مخلصین بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ میرنا حضرت امیلہ امینین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ابراہیم عیسیٰ دعاؤں کے ساتھ مسجد مبارک کا سنگ بنیا پونہا فرمایا۔ اور ان اس بعد جماعت کو خطاب فرماتے ہوئے تعمیر مسجد مبارک کے چندہ کی تحریک فرمائی۔ بعض مخلصین جماعت نے اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اسی وقت نقد ادا کیا کر دی۔ اور بعض نے اپنے اور اپنی جماعت کی طرف سے مدد لکھوا دی۔ یہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس چندہ کی ادائیگی کے لئے جو میعاد مقرر فرمائی تھی۔ احباب جماعت نے نہ صرف اس میعاد کے اندر مطلوبہ رقم بریلوی کر دی بلکہ اس کے بعد بھی رقمیں مسلسل بھجواتے رہے جن کی آخری ہیمنان ماہ خزاں اللہ مطالبہ سے کافی زیادہ ہو گئی۔ الحمد للہ علیٰ خاک

اجاب کہ اس بات کا بھی علم ہو گا کہ مسجد کی تعمیر کیلئے خرچ کا جو اندازہ کیا گیا اصل خرچ اس سے بہت زیادہ ہو گا۔ بہر حال خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایک فرخ اور خوش نصیب مسجد تعمیر ہو چکی ہے۔ مگر ابھی اس کی تکمیل باقی ہے۔ مسجد کے وسیع صحن میں فرش ابھی نہیں لگا۔ دھونڈنے کے لئے بھی کوئی جگہ نہیں بن سکی۔ علاوہ ازیں روشنی کا بھی کوئی مستقل انتظام نہیں ہے۔ چونکہ ربوہ میں عقرب سجلی آ رہی ہے۔ اس لئے مسجد میں روشنی کا متعلقہ سامان۔ سسٹمی چننا اور ان کے لئے واٹر ٹانگ بھی کرائی جانی ہے۔ ان اشیا کی خرید اور تیار کرنے کے لئے بیس ہزار ۲۰۰۰۔۰۰۰۔۰۰۰ روپیہ کے خرچ کا اندازہ ہے۔

میں اس تحریک کے ذریعہ جماعتوں کے عہدیداران اور ذی اثر احباب کی خدمت میں گزارش کرتا ہوں۔ کہ وہ اس تحریک کو کامیاب بنانے کیلئے پورا پورا تعاون فرمائیں۔

عبدی مشکور عند اللہ ماجور ہوں۔

کوشش کی جائے کہ جماعت کے مخلصین اس تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں خصوصاً ایسے اصحاب کیلئے نادر موقع ہے جو قبل ازیں اس چندہ میں کسی وجہ سے حصہ نہیں لے سکے۔ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں من بنی اللہ مسجداً بنی اللہ لہ بیتانی الجنۃ جس شخص نے دنیا میں مسجد تعمیر کی۔ اللہ تعالیٰ اس کے لئے جنت میں گھر بنا دے گا۔ یہ کیسا ستامو دا ہے۔ مومن ہر وقت نیکی حاصل کرنے کی تلاش میں رہتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ ابھی اس کیلئے ایسے مواقع بہم پہنچاتا رہتا ہے۔ مبارک ہے وہ جو ان سے فائدہ اٹھائے۔ اور اپنے بہتر کے گھر کے لئے یہیں سے تیار ہی شروع کر دے

عہدیداران جماعت اس بات کو نوٹ فرمائیں کہ عہدہ جات کی فہرستیں دفتر بیت المال میں اور نقدی محاسب صاحب صدر انجن احمدیہ کے نام ارسال ہو۔

ناظریت المال ربوہ

حبِ اٹھارہ روزہ - اسقاطِ حمل کا مجرب علاج - منی تولہ دیکھ کر دینیہ - مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چودہ روپے :- حکیم نظام جہان اینٹ سنز گوجرانولہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ارشاد

”اے دے تمام لوگو! جو اپنے نبی میری جماعت شمار کرتے ہو آسمان پر تم اس وقت میری جماعت شمار کئے جاؤ گے جب پچ نقوی کی راہوں پر قدم مارو گے۔ سو اپنی بوجھتہ نمازوں کو ابیے خوف اور حضور سے ادا کرو گے تا تم خدا تعالیٰ کو دیکھتے ہو اور اپنے بندوں کو خدا کے لئے صدق کے ساتھ پورے کر دے۔ ہر ایک سے زکوٰۃ دینے کے لائق ہے درہ زکوٰۃ دے۔ اور جس پر حج فرض ہو چکا ہے (اد کوئی مانع نہیں دو حج کرے۔) (دکھتی فوج صلا) نظامت بیت المال (روہ)

اعلانِ برائت پر بیڈیٹ صاحبان جماعت کے ضلع مظان

یہ ایشل امیر صاحب جماعت کے صوبہ پنجاب نے اپنی صحیح مؤرخہ ۱۹۵۲ء کے ذریعہ گاہ فرمایا ہے کہ وہ ماہ نومبر ۱۹۵۲ء کے اندر جماعت کے نظام کو ملاحظہ کرنے کے لئے مظان تشریف فرما ہوں گے جس کے لئے جماعت کے اہل ضلع مظان کے بیڈیٹ صاحبان کا اجلاس منعقد ہوا جائے گا۔ (ارشاد امیر صاحب) لہذا ان کے اعلان کے ذریعہ بیڈیٹ صاحبان کو تیار کیا گیا ہے تاکہ وہ اپنی ذمہ داری ادا کریں اور ان کے اجلاس میں پیش کرنا ضروری سمجھیں ٹوٹ کر نہ دیں۔ اور اجلاس کے وقت پیش کریں۔ اپنی جماعت کے حالات کی پوری معلومات لیکر مثال اجلاس ہوں۔

امیر جماعت کے احمدیہ ضلع مظان

درخواستہ دعا

— میری بیوی اور بچی آبد ہوا اور غذا ناموافق ہونے کی وجہ سے بیمار اور بہت کمزور رہ چکی ہیں بندہ خود ہمیشہ بیمار رہتا ہے نظر کمزور رہتا ہے۔ کئی ایک مشکلات کا سامنا ہے۔ حضور انور اور درویشانِ قادیان اور صحابہ کرام اور پیروں سے نہایت عاجزانہ درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہر قسم کی کامیابی عطا فرمائے اور ہمارا انجام بخیر ہو۔ فری ماؤن جماعت احمدیہ کے کل احباب کرام کی ترقی کیلئے بھی دعا کی درخواست ہے محمد اور ایم خلیل علیہ السلام

— مؤرخہ ۱۰ ستمبر کو مبارک احمد و لکھنؤ احمد درویش کے ہاں ایک لڑکا اور لڑکی پیدا ہوئے ہیں۔ احباب ان کی درازگی عمر اور خادم دین بننے کی دعا فرمائیں۔ لڑکا کا نام لکھنؤ احمد ہے۔ تعلقات سے نجات دے اور خدمت دین کی پیش قدمی فرمائیں۔ چودھری احمد رضا صاحب علی صاحب میری والدہ صاحبہ کو سرطان چھوڑنے سے جوڑ پوچھے بہت تکلیف ہے۔ ہر گاہ سلسلہ سے درگاہ سے کرنا ہے۔ لکھنؤ احمد صاحب صاحبہ۔ (دعا کی اصل کا پتہ) لاہور

— میں بندہ دن سے بیمار ہوا اور زکام بیمار ہوں احباب دعا کے تحت فرمائیں۔ ایم فضل کریم احمدی شہر چورہ ضلع شیخوپورہ

— میرا لڑکا بشیر احمد کچھ عرصہ سے بیمار ہے احباب دعا کے تحت فرمائیں۔ مذکورہ احمد احمد صاحب ضلع مظان

— احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے نفع مند تجارتی کاروبار کی توفیق بخشنے اور مجھے حسانت دارین عطا کرے۔ اور میرے اکلوتے بیٹے سخی غلام رسول کو اللہ تعالیٰ نے اولاد نہیں بخشنے میں کاہلہ شیخ مبارک علی احمدی پوسٹ سرائن گلی سرائین امیر گنڈا شہر روڈ کو الہادی لاہور

خط و کتابت کرتے وقت اور منی آرڈر کو پونے پندرہ روپے نمبر پر یا نمبر چھٹ پر ہوتا ہے (ضرورت لکھ دیا کریں۔ بغیر نمبر کے قبضہ مشکل ہے۔)

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

چند سالانہ فوراً ادا فرمائیے

اللہ تعالیٰ فضل سے ہمارا جلسہ سالانہ دسمبر ۱۹۵۲ء کے آخری ہفتہ میں لاہور دارالاجرت میں ہو رہا ہے یعنی اس وقت دو ماہ رہ گئے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا فرمان ہے کہ ہر مسلمان کیلئے میں مامور ہوں۔ اور اس کے ظاہری انتظام کے درست کرنے کے لئے میں نے ۲۷ دسمبر ۱۹۹۱ء کو ایک جلسہ تجویز کیا ہے۔ متفرق مقامات سے اکثر خلیفہ جمع ہوئے تھے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس مندرجہ بالا ارشاد سے معلوم ہوتا ہے کہ اس جلسہ کی غرض عام جلسوں کی طرح نہیں ہے کہ جلسہ یا جلسہ ہو اور کچھ تقریریں ہو جائیں بلکہ اس جلسہ کی غرض جماعت کے ظاہری و باطنی انتظام کو درست کرنا ہے۔ اور مذہبی جماعتوں کی درستگی خدا کے رسل یا اس کے نائب کے ذریعہ ہی ہوتی ہے۔ ہر سال اس کے نائب کا ہاتھ بٹا نامعروفی ہوتی ہے۔ بلکہ قرب الہی حاصل کرنے کا ذریعہ ہے۔ پس آپ کو چاہیے کہ چندہ جلسہ سالانہ کی طرف آپ جلد از جلد متوجہ ہوں۔ تا وقت سے پہلے ضروریات جلسہ پوری ہو سکیں۔ (نظارت بیت المال)

انسانی سیدائش کا مقصد اور ایل صراط کی حقیقت

فرمایا کہ ”ادرا اظہر علی کے ان احکام میں کوئی حکمت ہے۔ تو انسان کو روچنا چاہیے کہ میں اسے پورا کر رہا ہوں۔ کیا اس کے لئے میں نے بھڑکی بہت کوشش کی ہے۔ اور اس حکمت کو پورا کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ تو اس کا نماز۔ اس کا روزہ۔ اس کی زکوٰۃ۔ اس کا چہرہ اور اس کا صدقہ۔ درست ہو جاتے ہیں۔ اگر اسے یہ احساس ہے۔ کہ اسے کوشش کرنی چاہیے۔ تو ہر حال وہ کسی نہ کسی گروہ میں شامل ہو جائے گا۔ وہ پھر ایل صراط سے ضرور گزرے گا۔ چاہے وہ عمر میں ہی بل گھسٹ رہا ہو۔ چاہے وہ پیدل چل رہا ہو۔ چاہے وہ گھوڑے کی طرح دوڑ رہا ہو۔ چاہے وہ بوا کی طرح اڑ رہا ہو۔ چاہے وہ بجلی کی سی تیزی کے ساتھ جا رہا ہو ہر شخص یہ سمجھے گا۔ کہ وہ چل رہا ہے۔ اگر وہ ایک منٹ میں نہیں پہنچتا تو ایک گھنٹہ تک پہنچ جائے گا اگر وہ ایک گھنٹہ تک نہیں پہنچتا تو ایک دن پہنچ جائے گا۔ اگر اگلے دن نہیں پہنچتا تو اگلے سال پہنچ جائے گا۔ اگر وہ ایک سال بھی نہیں پہنچتا تو دس سے بیس سال کے بعد اپنی منزل مقصود پر پہنچے گا۔ وہ پہنچ جائے گا۔“

”دہ“ لیکن جو شخص گھڑا ہے۔ وہ بیس میلوں میں بھی اپنی منزل تک پہنچ سکتا ہے۔

”دھ“ پس جو شخص کے اندر احساس نہیں آتا وہ نہیں۔ ”دھنگ“ نہیں فرمائیں نہیں۔ اس نے چلنا کیلئے ہے۔

”دھ“ وہ درخت جیسا ماں کے پیٹ سے نکلا۔ ایسے ہی ہاں سے چلا جائے گا۔ سفر نامے کے پیٹ سے نکلنے کے اس کے اندر تفسیر پیدا کیا۔ ”دھ“ کے اندر تفسیر پیدا کیا۔ اس کے اندر تفسیر پیدا کیا۔ ان معنوں میں کہ ماں کے پیٹ سے نکلنے کے اسے نانا ہو سے یا کیزہ نکلا۔ بلکہ ان معنوں میں کہ جس طرح وہ ماں کے پیٹ سے نکلا۔ وہ اس طرح وہ اس جہان سے گندہ میں مت چلا گیا۔ پس ہون کو اپنی سیدائش کے مقصد پر غور کرنا چاہیے۔

”دھ“ اس کی ساری حکمت دینی ہی صراط کی (دوسری کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حرکت میں جاتی ہے۔

”دھ“ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ تازہ اور شاد مجاہدین ہر ایک عہد کے پیش کرتے ہوئے گداز رہے کہ وہ احباب جنہوں نے اپنی تک باوجود گیارہ ماہ اس سال میں سے گزر جائے کہ کوئی حرکت نہیں کی اور اپنے

اس عہد کا جو انہوں نے اپنی مرضی اور غرضی سے اللہ تعالیٰ کے حضور رکھا تھا۔ اس کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں کی۔ ان کے لئے صرف اس ایک ہفتہ کا وقفہ رکھا ہے۔ انہیں اپنے اندر ”دھنگ“ آرزو اور خواہش پیدا کر کے توجہ کرنی چاہیے۔ اور اپنے عہد کو آخری تاریخ ۳۰ نومبر سے پہلے پہلے ادا کر لینا چاہیے۔ تاہم

پہلے اس میں آخری آدمی نہ ہوں۔ (دیکھیں المال تحریک عہد)

تین باقاعدگی سے ہو جاتے ہو یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشی ۸/۱۲ روپے مکمل کو ۲۵ روپے دو لکھانہ نور الدین جو ہاں ملنا ہے

سوڈان کے متعلق مصروف کارخانہ میں سمجھوتہ ہو جانے کے امکانات

لندن ۵ نومبر۔ اگرچہ دفتر خارجہ نے کھلے طور پر جنرل نجیب کے اس سراسرہ پرستہ نہیں کیا۔ جو سوڈان کے متعلق ہے۔ لیکن اس کو واضح طور پر آئندہ ایٹھ سو سو ممالک کا اطمینان بخش پیش غیر تصور کیا جا رہا ہے۔ اور اب عام طور پر یقین کیا جا رہا ہے کہ سوڈان کے تمام مسائل میز سگالی کے جذبہ اور باہمی تعاون سے حل کرنے جائیں گے۔ چونکہ حکومت مصر نے سوڈان کے مسئلہ کو ہمیشہ کے لئے حل کرنے کی غرض سے اپنے مطالبات اور دعوائے میں کافی حد تک تبدیلی کر کے اپنی خواہش نیتی کا ثبوت ہم پیش کیا ہے۔ اس لئے برطانیہ بہت اطمینان کا اظہار کر رہا ہے۔

انگلستان کی لیبر پارٹی میں چھوٹا

لندن ۵ نومبر۔ اگرچہ جبرون کا روپ ایک خاص ادارے کی حیثیت سے کام نہیں کر سکتا۔ مگر سابق وزیر صحت کے حامیوں نے یہ امر واضح کر دیا ہے کہ وہ احتجاج کے بغیر پارٹی ڈسپلن کو قبول نہیں کریں گے۔ جبرون پارٹی کے پارلیمانی ارکان کے ہفت روزہ سیاسی اخبار ٹریبون، اسے پارلیمانی لیبر پارٹی کے اس حکم کی مذمت کی ہے کہ منظور شدہ گروپوں کے علاوہ باقی رتبہ گروپوں کو دینے جائیں۔

ایک مقالہ میں لکھا گیا ہے کہ یہ قرارداد فراخ دل کا ثبوت نہیں ہے۔ بلکہ ایسے الزامات پر مبنی ہے جو پارٹی کے اتحاد کے منافی ہیں۔ اس قرارداد کا مقصد یہ ہے کہ پارلیمانی ارکان کے باہمی اتحاد و تعاون کی آزادی سلب کر لی جائے۔

علاوہ یہ پارلیمانی زندگی کے لوازمات میں سے ہے۔ (اسٹار)

امتناع شراب سے تیل کمپنی کو تشویش

میرٹھ ۵ نومبر۔ عرب امریکن آئل کمپنی کو اندیشہ ہے کہ سعودی عرب کی طرف سے امتناع شراب کے حکم سے تیل کے کارخانوں اور کنوئوں پر کام کرنے کے لئے عملے کا ملنا مشکل ہو جائے گا۔

اس ملک میں... م سے زیادہ امریکن اور یورپی باشندے کام کر رہے ہیں۔ انہیں یہ ہے کہ ان میں سے بہت زیادہ مستحق ہوں۔

کارکن ملنا ممکن نہیں رہے گا۔ درج رہے کہ جب درآمد پر پابندی لگائی گئی تھی۔ تو خیال تھا کہ اس حکم میں کافی رخصت مل جائیگی۔ مگر سعودی عرب کے حکام نے ۱۰۰ فی صدی امتناع پر تلے ہوئے ہیں۔

عراق اور لبنان کے سفارتی تعلقات

بغداد ۵ نومبر۔ عراقی کا بیعت یہ بیویہ منظور کر رہا ہے۔ کہ میرٹھ میں عراقی نمائندے کو اور بغداد میں لبنان کے وزیر خزانہ کو ترقی دے کر سزا دیا جائے۔ (اسٹار)

کینیڈا مشرقی افریقہ میں قتل و غارت کی شدید جنگ چھڑ جائیگی

لندن ۵ نومبر۔ کینیڈا میں نسبتاً سکون تو قائم ہو گیا ہے۔ مگر اندیشہ ہے کہ ماؤ ماؤ قتل و غارت کی جو ہم نغزوں سے جاری کئے ہوئے تھے وہ ہندوؤں کی جنگ میں تبدیل نہ ہو جائے۔

لندن میں تاجپوشی کی تقریب کے لئے

لندن ۵ نومبر۔ کاروبار میں نشستوں کی مانگ بہت زیادہ ہے۔ ایک ایجنسی کا بیان ہے کہ جلوس کے راستے میں ۱۰ گنی فی نشست سے کم پر کوئی جگہ نہیں ملے گی۔ لیکن اس قیمت پر بھی یہ امر یقینی نہیں کہ مانگ کے مطابق نشستیں حاصل ہو جائیں۔

۱۹۳۴ کی... ۵ نشستوں کے مقابلہ میں حکومت کی طرف سے اب کے... ۸۰ نشستیں بنائی جا رہی ہیں۔ ان میں سے ۳۰۰۰۰ دولت مشترکہ کے نمائندوں اور دیگر جہازوں کے لئے وقف کی جائیگی۔

باقی ماندہ نشستوں کے لئے نوڈ پر سوئیا نہیں جائے گا۔ ان میں سے... کہ سوا باقی کو کاروبار میں کبھی کی طرف سے منافی اداروں اور دیگر نمائندوں کے لئے مختص کر دیا جائے گا۔ (اسٹار)

اساتذہ کو بہتر تنخواہیں دی جائیں

حیدرآباد (سندھ) ۵ نومبر۔ سندھ کے ایک سیاسی لیڈر کا خیال ہے کہ تاجپوشی کے لئے پاکستان میں اسٹرکٹ کی روک تھام کا یہ طریقہ بھی ہے کہ اساتذہ کا معیار زندگی بلند کیا جائے یہاں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا اگر اساتذہ کو معقول تنخواہ دی جائے۔ اور زندگی کی زیادہ آسائشیں ہم پیشانی جائیں۔ تو وہ نئی پود کے دل و دماغ میں اسلام کے اعلیٰ اصولوں کی ترویج کر کے اسٹرکٹ کو سر اٹھانے سے روک دیں گے۔

قاضی اکبر نے اساتذہ پر زور دیا کہ قلیل تنخواہ پانے والے غیر مطمئن اساتذہ بجائے خود ان کے کاشتکار ہو جائے ہیں۔ (اسٹار)

سابق نازی جو نرمل اشتراکی فوج کی کمان کرے گا

برلن ۵ نومبر۔ مشرقی جرمنی کے اشتراکی حکام نے اعلان کیا ہے کہ جیک کے سابق جرنیل ۵۸ سالہ ڈینیس میور کو روسی مشینے کی بری

چونکہ جنرل نجیب نے اپنی نیا وزیر کو تنفی اور سختی قرار نہیں دیا۔ اس کی وجہ سے برطانیہ کو اعتماد ہے کہ دونوں حکومتوں کے درمیان اس بات پر بیعت سے سمجھوتہ ہو جائے گا۔ جو جنرل نجیب اور برطانوی سیربر والٹ سیٹونسن کے درمیان ہونے والی ہے۔

مصر نے تجویز کیا ہے کہ سوڈان کے گورنر جنرل کے اختیارات کی نگرانی کرنے والے بین الاقوامی کمیشن میں بھارت یا پاکستان کو نمائندگی دی جائے۔ اس تجویز کو دلچسپی سے سنا گیا ہے۔ مگر سرکار کی طور پر اس پر کوئی تبصرہ نہیں کیا گیا۔ تاکہ مصر کے منصوبہ پر کل بحث کی جاسکے۔ (اسٹار)

شمالی کوریا کو روس کی امداد

لندن ۵ نومبر۔ ریگ میں اشتراکی چین کے سفیر نے تسلیم کیا ہے کہ روس شمالی کوریا کو... سفارتی نامہ نگاروں کا کہنا ہے۔ کہ سرکاری طور پر یہ پہلا اعتراف ہے اور اقوام متحدہ میں ایم ڈنٹسکی اس سے بہت جوبز ہوں گے۔

سفیر نے کہا ہے اس نیت یقین کا اظہار کیا ہے کہ تمام امن کی حامی قوموں کی فائز حمایت سے عظیم روسی یونین کی قیادت میں ہم یقیناً کامیاب رہیں گے۔ (اسٹار)

مریخ کو بھی ٹیلی ویژن کے سائے پر

پیش کیا جائیگا۔ لندن ۵ نومبر۔ چاند کو ٹیلی ویژن کے سائے پر پیش کرنے کے کامیاب تجربے کے بعد مریخ اور دیگر سیاروں کے ساتھ بھی ایسا ہی عمل کرنے کا پروگرام بنایا جا رہا ہے۔

ستاروں کو نظر کرنے کا منصوبہ لندن کا ایک ماہر تعمیرات ۳۴ سالہ ٹرنہری وائیٹسے ڈبک کر رہا ہے۔ آپ اس ٹیم کے رکن ہیں۔ جس نے چاند کا پرکھا گیا۔

یہاں میں مددی تھی۔ وہ اپنی ذاتی دور میں استعمال کریں گے۔ جو بہت بڑی ہے۔ ان کا خیال ہے کہ موسم بہار میں فضائی حالات بہتر سا کارہونگے۔ (اسٹار)

ہم بحری اور فضائی افواج کا بیعت آتے آتے بنا رہا ہے۔ (اسٹار)

Handwritten notes and signatures in Urdu, including names like 'Kalam' and 'Rasool'.

Handwritten notes and signatures in Urdu, including names like 'Kalam' and 'Rasool'.